

## Raport anual de activitate pe anul 2021

Subsemnatul, Antal Levente-Mihály, în calitate de consilier local al UDMR în Consiliul Local al Comunei Gornești, redactez prezentul raport anual în conformitate cu prevederile art. 225 alin. 2 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ

După prima mea alegere în 2016, cât și în timpul celui de al doilea mandat, am încercat să servesc și în această calitate comunitatea în care locuiesc împreună cu familia mea (soția mea (învățătoare), și cei doi fii ai mei) și care mi-a votat încredere (și).

Atât anterior alegerii mele ca și consilier local, cât și după, am organizat sau am ajutat la organizarea a zeci de activități, evenimente și activități de consolidare a comunității locale, atât în calitate de director al școlii din comună, cât și ca vicepreședinte al Fundației Prietenia din satul Periș, sau vicepreședinte al Asociației Marosmenti Bokréta tot din Periș.

Poziția de consilier local a fost și este în același timp, permanent o mare provocare, deoarece această calitate implică o mare responsabilitate, cea de lua anumite decizii în numele și interesul comunității pe care o reprezintă, pentru că rolul Consiliului Local este tocmai acela de a „delibera”, adică de a lua decizii în numele comunității pe care o reprezintă. Potrivit Legii administrației publice locale nr. 215/2001, publicată în Monitorul Oficial nr. 204/23 aprilie 2001, acesta (CL) trebuie să inițieze proiecte care să reflecte nevoile și dorințele cetățenilor. Consilierii locali nu trebuie să aibă alte preocupări și interese decât interesul cetățenilor pe care îi reprezintă. Din cele aproximativ 12 ședințe ordinare sau extraordinare ale Consiliului local din Gornești desfășurate în ultimul an, cel la care face referire prezentul raport, nu am lipsit de la nici una, și nu am fost doar un simplu participant pasiv la aceste ședințe, ci am luat cuvântul la fiecare ședință a consiliului, fie în legătură cu problemele discutate, fie ridicând probleme sesizate anterior de electorat. În două rânduri, am inițiat noi rezoluții ale consiliului pe tema regimului de folosință a trotuarelor de-a lungul drumului principal (realizarea unui regim mixt, petoni și biciclete) și a activităților care tulbură liniștea funeraliilor.

Pentru a-și face treaba, Consiliul Local își formează comisii de specialitate în funcție de principalele domenii de activitate. Din fiecare comisie de specialitate fac parte consilieri locali, eu sunt președintele și în acest mandat al Comisiei pentru activități social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport, care a avut reuniuni lunare și la care am discutat și adoptat propuneri, amendamente, le-am dus la bun sfârșit și le-am trimis spre adoptare în plenul Consiliului local.

În calitate de consilier local al comunei Gornești am luat decizii asupra celor mai importante lucruri de interes public, pe următoarele teme majore:

- măsuri pentru dezvoltarea economică, socială, educativă și de mediu al comunei;
- domeniul public și privat al localității (vânzare, concesiune, donație etc.);
- administrarea serviciilor furnizate către cetățeni (apă, iluminat public, salubritate);
- cooperări dintre comuna Gornești și alte instituții din afara ei (primării din alte orașe, orașe înfrățite, rețele de cooperare, asociații ale comunelor sau orașelor, ONG-uri), etc.

Ca să rămân reprezentativ pentru comunitatea în numele căreia iau hotărâri, în afară de activitatea din comisie și de participarea la ședințele consiliului, în calitate de consilier local, am mai acordat regulat audiențe cetățenilor în cadrul școlii din Gornești, am organizat întâlniri cu cetățenii, depun anual un raport de activitate ce va fi făcut public, depun o declarație de avere și una de interese, actualizate anual.

Se poate conta pe mine pentru toate chestiunile care afectează comunitatea, adunările satești, evenimentele din comună, alte probleme de interes general.

Am o relație de lucru excelentă cu toți colegii mei din consiliu, cu primarul comunei, cu toți angajații primăriei și cu funcționarii din instituțiile comunei Gornești.

Pentru următorii ani, aș dori să promovez o serie de măsuri care vor avea un impact pozitiv asupra comunei Gornești și a locuitorilor săi, cum ar fi: creșterea transparenței decizionale și perfecționarea comunicării dintre aleși și alegători prin organizarea de adunări satești la fiecare șase luni, finalizarea tuturor investițiilor începute în comună, îmbunătățirea aspectului satelor, asfaltarea străzilor și drumurilor din comună, curățarea drumurilor de câmp, reducerea pagubelor provocate de animalele sălbatice și decontarea rapidă a pagubelor, amenajarea unei tabere școlare pe terenul și în clădirea școlii din Iara de Mureș, crearea de locuri de muncă prin atragerea de investiții, scutiri de taxe pentru familiile tinere, îmbunătățirea performanțelor școlare prin oferirea de burse și alte facilități etc.

În general, sunt mulțumit de performanțele Consiliului Local în acest an, dar, desigur, mai sunt încă multe de făcut. Continuăm munca în slujba cetățenilor și în anul curent.

Cu respect,

Antal Levente-Mihály

Gornești, 23.08.2022

